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PPP 0+777.34
szer. 5,5

0+0.00

0+25.00

0+50.00

0+75.00

0+100.00

0+125.00

0+150.00

0+175.00

0+200.00

0+225.00

0+250.00

0+275.00

0+300.00

0+325.00

0+350.00

0+375.00

2.0%
2.0% 2.0%

2.0% 2.0%
2.0%

2.0%
2.0%

2.0%
2.0%

2.0%
2.0%

6.0%

6.0%

ścieżki row
erow

ej
Początek proj. 

32

PPP 0+920,00szer. 6,0 m

KPP 0+797,34
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0

+
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.

4

4

początek ścieku z kostki szer. 0,3m
0+677.46

koniec ścieku z kostki szer. 0,3m

0+825.07

ściek podchodnikowy
0+729.92

ściek podchodnikowy
0+779.92

Krawędź jezdni
Krawężnik najazdowy 15x25cm h=4 cm

Obrzeże 8x30 

Nawierzchnia bitumiczna - jezdnia

Nawierzchnia bitumiczna - ciąg pieszo-rowerowy/ścieżka rowerowa

Projektowana oś

Opornik12x25cm wtopiony

Nawierzchnia zjazdów/chodnika z kostki betonowej gr.8 cm 

Krawężnik 15x30 h=12 cm

LEGENDA

drzewa do wycinki

Pikietaż oraz opisy dot. ciągu pieszo-rowerowego0+100.00

Pikietaż oraz opisy dot. jezdni0+100.00

Ściek z kostki betonowej szer. 0,3m

Zabruk z kostki granitowej

Nawierzchnia bitumiczna - zjazdy

ściek podchodnikowy

NN-8345/769/84

Opracował

Michał Marciniak 

Drogowa

25.06.2021

INWESTOR

NR

PODPISNR UPRAW.IMIĘ I NAZWISKO DATA

OBIEKT:

TYTUŁ:

Projektant

STANOWISKO

SPECJALNOŚĆ

Zarząd Dróg

Powiatowych w

Lęborku

ul.Czołgistów 5A

84-300 Lębork

POM/0100/PWOD/04Jacek Marciniak

Drogowa

Projekt zagospodarowania terenu

2.1

MJM
Projektowanie, Nadzór, Wykonawstwo

Michał Marciniak
Klawkowo, ul. Pogodna 1,

89-620 Chojnice

Przebudowa drogi powiatowej nr 1303G na odcinku od drogi wojewódzkiej nr 214 

SKALA:NR UMOWY

DATA.

STADIUM

Projekt Wykonawczy

1:500

Sprawdzający

Jerzy Wiśniewski

Drogowa

25.06.2021

25.06.2021

25.06.2021

do miejscowości Żarnowska w km 0+490 do 2+050

Niniejszym oświadczam, że projekt budowlany opracowano metodą
elektroniczną na bazie mapy sytuacyjno-wysokościowej, która jest
zgodna z oryginałem przyjętym do zasobu Powiatowego Ośrodka
Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej w Lęborku,

Id 6640.222.2021


